





国内统一刊号: CN33-0028 邮发代号:31-43

浙江日报报业集团主办

2024年5月 星期四

农历甲辰年三月廿四 第13619期

^{※1」} **85310000**

五一假期首日,景区"双限"迎"大考"

进入景区的体验



五一假期第一天,一如预期,在阳光晴好的陪伴下,西湖 景区迎来了客流高峰。

昨天,杭州共接待游客170.27万人次,同比2023年增幅 为49.4%。其中,西湖景区截至昨天下午3点接待客流量 52.94万人次,比去年增长55.52%——收费公园客流量14.51 万人次,前三分别是:飞来峰景区、三潭印月、动物园;免费公 园客流量38.43万人次,前三分别是新湖滨、白堤、花港观鱼。

在这样热闹的背景下,3月9日至5月31日重新恢复的景 区"双限"交通管理措施,经过一个多月的不断完善,也终于迎 来了这次"五一大考"。给出的"答卷"是否令人满意?

昨天,本报记者多路体验进入西湖景区。总体感觉是: "丝滑"多了。

火车东站西广场,前往灵隐的专线已经开启。这趟专线 一站不停直达灵隐,全程大约40分钟。

4、7、87、194、1314路也都在合适时段启用了越站措施。 从城站出发的7路大站车,只停靠市三医院一站,便上高架走 隧道,避开延安路、北山街、灵隐路等堵点路段,直达灵隐,比 常规7路快30分钟左右。

凤起路站、黄龙洞站等景区周边十个地铁站都开通了地 铁公交接驳线,游客走出地铁,就能无缝对接,前往西湖景区 各景点。接驳车基本客满即走,记者从古墩路站出站在西溪 路608号停车场上车,9分钟车程便到达灵隐公交中心站。

景区南线的将台山停车场,在全面改造提升后对小客车 开放,并为旅游大巴设置了旅游接驳线,可以整团换乘前往苏 堤等景区,还为长途旅客就近增加了一排可移动卫生间。

如果是自驾,景区外围的省人民大会堂停车场、黄龙体育 中心停车场等换乘停车场,也提供了快捷的公交接驳服务。

景区内的共享单车停放点位,在五一假期再度进行了优 化,并新增37处蓄车点。每个点位都有专人管理,以保持秩 序和调控车辆数量。骑行,成了昨天不少市民游客的西湖景 区代步首选。

当然,还有市民非常熟悉的棕绿两色环湖电瓶车和公交 船,依旧受到不少游客的喜爱。

公交、骑行、电瓶车、公交船,统一换乘和多样的代步选 择,让市民游客进入西湖景区的通畅体验提升不少。

记者发现,来景区的游客们虽然上车点各不相同,路上花 费的时间基本都在半小时以内,均较为畅通。

不过这场"大考"才开始,今明两天,西湖景区的客流量将 达到本次假期的极值,景区的工作人员和志愿者们依旧严阵 以待,期待能给市民游客一个舒服且便捷的假期西湖体验。

本报记者 盛锐 黄慧仙

-2版-

每件珍贵文物都量身定制"手术方案" 两个人整整修复了一年

> 一件明朝的袍子 在她们手里"复活"了

杭州为智能网联汽车上路立法 昨起开放八城区测试

你有勇气 坐无人驾驶汽车吗



